

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Eva Peřinová
Téma práce	Přínosy a dopady zapsání města na seznam UNESCO
Cíl práce	Cílem práce je analyzovat, jaké jsou očekávání, přínosy, rizika a reálné dopady na město Litomyšl v souvislosti s jeho zápisem na seznam nemovitého kulturního dědictví UNESCO.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění		X					
Stanovení výzkumné otázky/hypotézy a způsob její zodpovězení/verifikace		X					
Logika struktury práce			X				
Adekvátnost použitých metod			X				
Hĺoubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály			X				
Práce s českou literaturou včetně citací			X				
Práce se zahraniční literaturou včetně citací				X			
Využitelnost návrhů a doporučení			X				
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X					
Stylistická úroveň		X					
Samostatnost při zpracování tématu			X				

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

Hlavní pozitiva práce:

Hlavním pozitivem práce je vytvoření strukturované přehledové práce věnované problematice památek UNESCO a podrobného a přehledného materiálu mapujícího okolnosti zápisu Litomyšle na seznam kulturního dědictví UNESCO.

Hlavní negativa práce:

Práci lze vytknout menší mírou zobecnění přístupu k zápisu na seznam kulturního dědictví UNESCO jako podklad pro doporučení dalším municipalitám. S ohledem na specifika Litomyšle a doby jejího zápisu je to ovšem pochopitelné a omluvitelné.

Otázky k obhajobě (1-2):

Domníváte se, Vy osobně, že vstup Litomyšle do UNESCO byl pro město jednoznačným pozitivem? Co byste doporučila městům, která by o tento vstup chtěla rovněž usilovat?

Práce JE¹ - NENÍ² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň²:

VELMI DOBRĚ

V Pardubicích dne 19. května 2014

Podpis vedoucího DP:



¹ Nehodící se prosím škrtněte.

² Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a